



17 февраля 2011 года покинул этот мир нами уважаемый Аюб-хазрат Дебердеев на 73 году жизни.

ЦДУМ России и РДУМ а так же общественный Совет выражают свои глубокие соболезнования семье, родным, и близким покойного Аюб-хазрата. Молим Всевышнего о даровании покойному райского упокоения.

Заупокойную молитву приехали совершить имамы из различных районов РДУМ Пензенской области и ближайших областей.

Аюб-хазрат в течении 30-лет своей жизни посветил себя духовной жизни и был достойным сыном своих предков. Верой и правдой служил на пути традиционного ислама. Работал муфтием РДУМ Ульяновской области. Под его началом в Ульяновской области строились десятки мечетей, воскресных курсов и обучалась молодежь в различных духовных институтах. По состоянию здоровья переехал в Пензенскую область. Но и там посветил себя работе. Организовал множество благих дел, в том числе активно участвовал в строительстве мечетей в с.Ср.Елюзани где он родился и вырос. На свои средства построил мечеть в с.Ср.Елюзани. Возглавлял общину и был достойным руководителем. Член президиума, советник Верховного муфтия ЦДУМ России в духовном звании главный Кадый многовекового управления.

